

平成 20 年 10 月 21 日

各位

SBI レセプト株式会社 (旧株式会社フレクソル)

## 商号変更のお知らせ

当社は平成20年7月より、総合金融グループであるSBIグループの一員として、同グループが有する幅広い金融商品・サービスとの連携を深めることにより事業の更なる発展を目指しております。そこで、平成20年10月20日をもちまして、商号を「株式会社フレクソル」からSBIグループの統一ブランド名を冠した「SBIレセプト株式会社」へと変更致しました。今後は、住信SBIネット銀行株式会社との連携を強化し、本格的に診療報酬債権ファクタリング(レセプトファイナンシング)※事業を推進することで、お客様である医療機関の資金ニーズに対応する一方、同行に資金運用手段を提供することでグループの成長に寄与してまいります。

これを機により一層、お客様のご期待に沿うよう、社員一同鋭意努力いたす所存でございます。 何卒、倍旧のご愛顧を賜りますようお願い致します。

## 【SBI レセプト株式会社の概要】

1. 商号 SBI レセプト株式会社

本店所在地 東京都港区六本木一丁目6番1号
主な事業内容 医療機関向けファイナンス事業

4. 資本金の額 90百万円

※ 診療報酬債権ファクタリング (レセプトファイナンシング)

医療機関から、社会保険、国民保険に請求する診療等報酬債権を買い取り、資金を提供する ことで、医療機関にとっては通常より短期で資金の回収が図れる。一方、実効された医療行為 に対しては必ず医療費が支払われる為、債権を買い取った金融機関等にとっては債権回収 の確実性が高い資金運用手段である。

以上

SBI レセプト株式会社 03-6229-0886

SBI キャピタルソリューションズ株式会社 03-6229-1020